
 

 
 
 
Minden nap egy új kezdet arra, hogy ne csak álmodd az álmaid, hanem éld is meg őket! 
 
Szeretnél egy nemzetközi cégnél tapasztalat mellett élményt is gyűjteni? 
 
Eljött az idő, hogy bővítsük csapatunkat! Csatlakozz hozzánk és próbáld ki magad a repülőtér pörgős 
világában! 
 
Akár az utasforgalomban, akár a repülőgépek közvetlen közelében szeretnél dolgozni, számos nyitott 
pozícióval várjuk jelentkezésed.  
 
Például, csak hogy három munkakört említsünk a számos nyitott pozíciók közül:  
 
Földi utaskezelőként (check-in agent) az utasfelvétel és beszállítás lebonyolítása, az útlevelek 
ellenőrzése, utasok tájékoztatása lesz a fő feladatod, napi szinten kommunikálsz majd külföldi 
állampolgárokkal, ezáltal fejlesztheted vagy szinten tarthatod a nyelvtudásod!  
 
Repülőjegy értékesítőként a repülőjegyek értékesítése, pénzkezelés, valamint a munkakörhöz tartozó 
adminisztrációs feladatok, az ügyfelek tájékoztatása lesz a munkaköröd.  
 
Csomag ellenőrzőként a poggyászok méretét fogod beszállításnál ellenőrizni abból a szempontból, hogy 
a fedélzetre vihető-e, valamint az eljáráshoz szükséges adminisztráció és pénzkezelés lesz a feladatod. 
 
Több mint 200 repülőtéren vagyunk jelen világszerte 38 országban. Budapesten a 400 fős csapatunk 
bővítése céljából keressük új munkavállalóinkat! ☺ 
 
Ha jól végzed a munkád, folyamatos fejlődés és előrelépési lehetőség vár rád. Ráadásul, ha szeretnéd 
magad kipróbálni külföldön is, 3 év után támogatjuk a Menzies bármely külföldi bázisára való 
áthelyezésedet. Munkavállalóink hétköznapjait gyümölcsnappal és bizonyos esetekben taxi szolgálat 
igénybevételével tesszük kényelmessé. Cégünk munkavállalójaként számos Magyarországon található 
wellness szállodába foglalhatsz kedvezményesen, illetve kedvezményesen vásárolhatsz fitness vagy 
uszoda bérletet is. 
 
Tekintsd meg nyitott pozícióinkat: 
 
https://menziesaviation.hu/allasok/ 

www.facebook.com/menziesaviationhungary 

Várjuk jelentkezésedet e-mailben, a bud.admin@menziesaviation.com címre. 
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